
В Норильске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении ряда преступлений против общественной безопасности

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Норильска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности), ст. 205.3 (прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности), ч. 1 ст. 223.1 (незаконное изготовление взрывчатых веществ), ч. 1 ст. 222.1 (незаконный оборот боеприпасов), ч. 1 ст. 30, ч. 1 ст. 205 (приготовление к террористическому акту), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ.

По версии следствия, в 2022 году обвиняемый, находясь на территории города Норильска, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», разместил в мессенджере в своем сообществе личные фотоизображения, видеозаписи и комментарии, содержащие публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание и пропаганду терроризма, информацию, содержащую сведения о своем членстве в запрещенной в Российской Федерации международной террористической организации «Исламское государство».

Кроме этого в период с 02 февраля по 22 марта 2022 года, обвиняемый самостоятельно изготовил 2 из 10 запланированных им самодельных взрывных устройства для совершения террористического акта на одном из объектов Федеральной службы исполнения наказаний Красноярского края.

Обвиняемому не удалось довести свой преступный умысел до конца, поскольку его деятельность была пресечена сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю.

В ходе обысков, проведенных по месту жительства мужчины были изъяты два самодельных взрывных устройства, флаг с символикой запрещенной международной террористической организации, а также рукописный текст с присягой на верность террористической организации.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1772537>